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kuryr 21. prosince 2022

Západní hysterie narůstá
infokuryr.cz/n/2022/12/21/zapadni-hysterie-narusta

Impotence může přimět muže dělat hlouposti a způsobit bezmocný

hněv. Zatímco erektilní dysfunkci lze alespoň dočasně omezit pomocí

malé modré pilulky, existuje pouze jeden lék na politickou impotenci:

realita. Příkladem západní politické laxnosti je rozhodnutí Evropy

uvalit na Rusko nový seznam sankcí, včetně pokusu umlčet RT. Silné

země, které v konfliktu zvítězí, se neuchylují k tak slabým a

zbytečným opatřením. Takové jsou činy slabochů.

Dovolte mi poukázat na několik článků, které odrážejí rostoucí

frustraci a hněv Západu. Za prvé, britské ministerstvo obrany. Zdá

se, že skutečně věří své vlastní propagandě:

„Britské ministerstvo obrany předpovídá Ukrajině klidnou zimu. Na

svém twitterovém účtu agentura 12. prosince uvedla, že Rusko v

příštích měsících pravděpodobně nepodnikne žádné další kroky. I

když cílem zůstává dobýt Doněckou oblast, je nepravděpodobné, že

by k takovému pokusu došlo v dohledné době.

http://www.infokuryr.cz/n/2022/12/21/zapadni-hysterie-narusta/
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„Ministerstvo obrany Spojeného království ve svém tweetu z 13.

prosince uvedlo, že Putin zrušil svou výroční tiskovou konferenci na

konci roku. Organizace měla podezření, že by to mohlo být

způsobeno silnými „protiválečnými náladami“ v mateřské

zemi.“ Zdroj

Fráze „British Intelligence“ by měla být zahrnuta do Oxfordského

anglického slovníku jako ukázkový příklad oxymoronu. Místo toho,

aby Britové (a jejich američtí bratranci) skutečně sbírali a

analyzovali, chytají se stébla a provinili se projekcí. Rostoucí

politická opozice vůči vojenské speciální operaci se nekoná v Rusku,

ale nabírá na síle napříč Evropou. Opakovaná tvrzení britských

vojenských expertů, že Rusku docházejí rakety a munice, jsou každý

https://libertysons.org/new-intel-from-uk-suggests-a-defeated-vladimir-putin/?utm_placement=LBSnewsletter
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týden metaforicky otřesena, když Rusko rozpoutá novou, doslovnou

palbu raket na životně důležitou ukrajinskou infrastrukturu. Rusové

seděli a třásli se ve tmě svých domovů bez elektřiny. To je osud

Evropy. Rusové nehledají krmivo pro kočky, aby se nakrmili. To je

případ Spojeného království.

Hopium je zjevně novou drogou, kterou užívá západní vládnoucí

třída. Rusko přijalo strategii Muhammada Aliho „provaz-a-dope“ a

aplikovalo ji na bojištích Ukrajiny. Putinův plán je nechat Západ

porazit sám sebe až do úplného vyčerpání. Vojenská speciální

operace odhalila slabost a nedostatečnost logistických schopností

USA a NATO. Zatímco američtí dodavatelé obrany jako Lockheed

Martin a Raytheon vydělávají velké peníze na nových zakázkách,

jejich schopnost vyrábět zbraně jako HIMARS včas a v dostatečném

množství je, jak říkají Němci, KAPUTT!

Zoufalá vůle Západu zvítězit se odráží v jeho zoufalé, ale chabé snaze

šířit tvrzení, že Putin trpí vážnou nemocí a může být na poslední

chvíli:

Vladimir Putin vyvolal obnovené znepokojení nad svým údajně

zhoršujícím se zdravím poté, co ruský vůdce tento týden náhle

odstoupil z každoročního hokejového zápasu, zjistil

RadarOnline.com.

Putinova nepřítomnost v Night Hockey League, amatérské lize

ledního hokeje, kterou sám ruský prezident zahájil v roce 2011, je

jen poslední významnou událostí, kterou 70letý nemocný vůdce v

posledních týdnech na poslední chvíli zrušil… .

Zatímco zdroje věří, že Putin tyto akce zrušil kvůli rostoucím

zdravotním a bezpečnostním obavám, jiní kritici se domnívají, že to

bylo proto, aby se vyhnul konfrontaci kvůli neúspěšnému

válečnému úsilí vůdce na Ukrajině. . . .
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Ruští zasvěcenci naznačili, že Putin o víkendu podstoupil nouzovou

operaci tlustého střeva po údajném pádu ve svém domě v Moskvě

na začátku tohoto měsíce, což naznačuje, že jeho nepřítomnost na

tiskové konferenci na konci roku i na každoročním hokejovém

zápase byla důsledkem mimořádné události. “

“Putin podstoupí jednoduchý chirurgický zákrok,” řekl zdroj o jeho

údajném nouzovém postupu minulý týden.

Pád ze schodů minulý týden, který měl za následek pohmoždění

kostrče, nezůstal bez povšimnutí a vytvořil nové problémy, které s

modřinou přímo nesouvisejí,“ dodal zdroj s odkazem na pád, který

Putinovi způsobil „mimovolné pohyby střev“. v důsledku „rakoviny

napadající jeho žaludek a střeva“. zdroj

Dovolte mi navrhnout alternativní vysvětlení. Zprávy o

Putinovi šíří ruská tajná služba v rámci širší klamavé

operace. Putin pronesl ve čtvrtek (15. prosince) projev a

nevypadal ani bledě, ani křehce:

Putin ve svém projevu zhodnotil současnou situaci v zemi a jejím

okolí a nastínil šest hlavních cílů státní politiky pro rok 2023 a

pokyny pro příští roky. Hlava státu hned v úvodu svého projevu

poznamenala, že nová řešení, která navrhuje, by měla být odpovědí

na výzvy, kterým dnes čelí ruská ekonomika a občané, a umožní

zemi sebevědomě se rozvíjet. Zaměřil se zejména na oblasti

stavebnictví a bydlení, zdraví a demografii, technologickou

suverenitu, finance, rozvoj nových regionů Ruské federace a další

otázky. Po projevu prezidenta jednání pokračovalo. zdroj

Tohle nebyla řeč nemocného,   zoufalého, vystrašeného muže. Někdy v

příštích několika týdnech nebo měsících bude muset Západ přiznat,

že nemůže dál pumpovat miliardy na Ukrajinu, aniž by způsobil

obrovské škody vlastní ekonomice a lidu. Pak se tvrzení o ruské

slabosti a porážce zhroutí. Existuje reálné nebezpečí, že NATO bude

demilitarizováno. To ale nebude výsledek frontálního útoku

https://radaronline.com/p/vladimir-putin-pulls-out-annual-ice-hockey-game-health-concerns/
https://tass.com/politics/1551131
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Ruska. Rusko bude pokračovat v tom, co už dělá – drtit západní

stříbrné kulky a krvácející ukrajinské a zahraniční žoldáky

vysychající dělostřelectvem a raketami.

ZDROJ

Sdílet:

 

 

https://sonar21.com/western-hysteria-ramps-up/

